

把疫情和雨季耽误的进度“抢”了回来

本报记者现场踏访二环东路跨东风南路立交新建工程建设

■文/图 本报记者 莫雪松 通讯员 欧亭岑 廖蓓

近段时间，春雨再次缠绵。相对来说，降雨对建桥比对建楼的影响要大，因为建桥没有“室内”。

4月21日、23日，记者两次到位于珠晖区湘江东岸的二环东路跨东风南路立交新建工程工地现场踏访，发现施工并未因天下小雨而停止，吊车、挖机、混凝土罐车、运输车忙个不停，机器轰鸣；地上、架子上、桥上，工人们穿戴雨具在有序进行吊装、安装、砌筑等施工。

环绕整个城区的二环路是衡阳城市总体规划中的一条城市I级主干道，由市城建投全额投资建设。最多立交、最多地下通道是二环路最显著特点。二环路共有28处重要节点工程，二环东路跨东风南路立交新建工程就是其中之一。

对于二环路项目建设，市城建投上下非常重视，公司主要负责人多次带队到项目工地视察调度，疫情期间也不例外，随着疫情的变化进行动态督导，并在防疫和施工方面为项目解决实际问题，要求项目在确保防疫、安全和质量的前提下加快建设。

二环东路跨东风南路立交新建工程受疫情和降雨影响较大，但参建各方发扬攻坚克难、风雨无阻的精神，晴天抓紧施工，雨天也未停过，下大雨时就躲一阵，下小雨时则穿戴雨具继续干；为赶工期，每天加班加点，从清晨6点半开始施工，有时到晚上10点才收工；复工后，逐渐增加施工人员，高峰时有100余人同时施工……由于多措并举，施工进度得以有效推进。

据介绍，如今，该工程已基本把疫情和雨季耽误的进度“抢”了回来。前期该工程完成了第一联、第二联、A匝道箱梁、B匝道箱梁及第五联右幅箱梁主体，现在正在进行第五联左幅、第六联右幅箱梁施工。



广告

乐享刮刮 增福添寿

一次购彩 五次中奖机会

活动一 “扫码有礼”（4月15日至5月5日）

活动期间，凡在衡阳福彩投注站购买“南岳衡山”刮刮乐，即可通过“世纪中彩”微信公众号扫描彩票票面保安区条形码，参与活动。每天分三个时间段随机产生1400个金额在2—10元不等的代金券，5000个积分，2000个藏宝图，先扫先得，派完为止。（每人每天最多扫码20次，9至12点，12至19点，19至24点）

活动二 “寿山寻宝”

在“扫码有礼”活动中获得“积分”和“藏宝图”的彩民，即可点击进入“寿山寻宝”版块。50个“积分”可兑换“藏宝图”一张；获得“藏宝图”的彩民可直接参与寻宝。一张“藏宝图”获得一次寻宝机会，十连抽“藏宝图”可以获得十一次寻宝的机会。每7天开放一次宝藏，分别在活动第7、14、21天进行开放（4月21日、4月28日、5月5日），有机会获得代金券、手机、平板电脑奖励，豪礼不断。

活动三 “奖上加奖”（4月15日至5月5日）

活动期间，中奖票除了可以参与活动一和活动二外，兑奖后，扫描票面左下角保安区还可参与“奖上有奖”活动。截至当天24点，单票中奖金额排名前30中奖票，可获得相对应排名的代金券奖励，喜上加喜。

活动四 “福星高照”（5月6日）

凡在活动期间，扫码参与活动的彩民，均可参加活动最后一天的线下抽奖。现场直播抽取100名幸运得主，按中奖排名，获得相对应的红包大奖。

三十万豪礼 席卷衡阳

扫码参与活动

扫码关注
湘彩传声公众号

衡阳市福利彩票发行中心 客服电话：0734-8860066